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Richard Šikyňa štartoval len na jednom z trojice podujatí MXGP v Belgicku  
 
V priebehu minulého týždňa sa na známej motokrosovej trati v Lommeli uskutočnila ďalšia tzv. „trojička“ 
podujatí tohtoročného seriálu majstrovstiev sveta v motokrose – MXGP + MX2. Jediný slovenský zástupca 
štartujúci v tomto náročnom motocyklovom svetovom šampionáte, Richard Šikyňa (jazdiaci za český tím JD 
GUNNEX KTM RACING TEAM) sa predstavil v triede MX2 len poslednom z trojice podujatí. Na prvých dvoch 
kolách majstrovstiev sveta pre zranenie nemohol štartovať a tak okúsil náročnosť belgického pieskového 
okruhu len v nedeľu 25.10.2020. 
 
V oboch finálových jazdách však Richarda zradila technika, keď mu jeho motocykel KTM odišiel v prvej 
finálovej jazde po treťom kole a v druhej jazde po štvrtom. Po 15 podujatiach je Richard na 26. mieste 
s počtom bodov 67. Lídrom triedy MX2 je i naďalej francúzsky jazdec Tom Vialle.  
 
Richard Šikyňa #102: „Mám za sebou posledné preteky v Belgickom Lommeli. Prvé dva z nich som musel 
vynechať kvôli pádu a zraneniu z MXGP v Španielsku. Od rána sa mi veľmi nedarilo, poriadne nám pršalo a 
tak bola trať veľmi náročná. Nevyhol som sa ani pádom. V prvej jazde som mal pád hneď v prvej zákrute po 
kontakte s inými jazdcami. Začínal som z posledného miesta, rýchlo som sa dotiahol na skupinku jazdcov a 
začal som predbiehať, bohužiaľ hneď po pár kolách som mal technické problémy a musel z jazdy odstúpiť. V 
druhej jazde som mal dobrý štart, po prvom kole som jazdil okolo 15. miesta, po malej chybe som sa prepadol 
na 17. miesto, na ktorom som jazdil niekoľko kôl, počas jazdy sa mi pokazili okuliare a tak som zastavil u 
mechanika po druhé okuliare. Pri výmene som si nechtiac zašliapol motorku a už sa mi ju nepodarilo 
naštartovať, takže to bol môj najhorší víkend v sezóne. Teraz mám pred sebou posledné troje preteky 
v Taliansku, kde verím, že bude všetko fungovať, tak ako má a napravím si chuť.“ 
 
Seriál majstrovstiev sveta v motokrose MXGP + MX2 vyvrcholí záverečnou „trojičkou“ podujatí v Taliansku 
na trati Pietramurata v dňoch 1.11.2020, 4.11.2020 a 8.11.2020. 

Kompletné výsledky ako aj ďalšie informácie o MXGP nájdete na: https://www.mxgp.com/home  

 Foto: Richard Šikyňa (instagram); mxgp.com  
           Sekretariát SMF, 26.10.2020 
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